



Avainmedia Lähetysjärjestö ry
Jäspilänkatu 2
04250 Kerava

10/2010

AVAINMEDIAN LÄHETYSLEHTI

avainmedia



Muslimiksi kääntynyt pastorin tytär kohautti arabimaailmaa » 3

» Avainmedia tukee Kaukasian seurakuntia» 5

» Netmissionissa työtä tehdään suurella sydämellä » 5

» Mantšuriassa osataan rukoilla ja ylistää » 7

Takaisin helluntain voimaan

VUONNA 1906 koettiin Azusakadulla Los Angelesissa kauan kaivattu Pyhän Hengen vuodatus. Hevostallina käytetystä vaatimattomasta kokoontumispaikasta lähti leviämään Hengen tuli, joka on sadassa vuodessa saavuttanut maailman kaikki kolkat. Sadat miljoonat ovat kokeneet Pyhän Hengen kasteen ja sen mukanaan tulleen voitelman ja voiman. Hengellä täyttymisen tunnusmerkkeinä olivat alusta pitäen mm. palava rakkaus Jeesukseen, Hänen takaisintulonsa odotus, kestävä rukous ja hätä hukuvista sieluista. Pyhän Hengen toiminnasta syntynyt helluntailiike suuntasi re-



Niilo Närhi
Toiminnanjohtaja

surssejaan ennen muuta evankeliointiin ja lähetystyöhön.

On paikallaan pohtia, minkä näköinen maailmamme olisi tänään, jos karismaattisuuden paluu kristittyjen keskuuteen olisi jäänyt kokematta. On syytä myös tarkkailla, ovatko alkuhelluntailaisuuden merkit vielä nähtävissä keskuudessamme.

Tukholmassa elokuun lopussa pidetyssä helluntailiikkeen maailmankonferenssissa oli havaittavissa Pyhän Hengen toiminnan voittokulun jatkumista eri puolilla planeettaamme. Eryteisesti Afrikassa, Aasiassa ja Etelä-Amerikassa eletään paikoitellen valtavan kasvun aikaa. Omalla mantereellamme herätysvaikutus on sen sijaan laantunut, ja aikoinaan valla-tuista asemista on monin paikoin

jouduttu luopumaan. Jos Euroopan kristityt eivät avaudu Pyhän Hengen vaikutukselle, on varmaa, että hengellisen tyhjiön täyttää jokin muu. Valitettavasti oma maanosamme on jo taantunut yhdeksi haasteellisimmista lähetyskentistä.

Tukholman konferenssissa useat eturivin julistajat painottivat rukouksen ja Pyhän Hengen työn merkitystä herätyksien synnyttäjänä ja ylläpitäjänä. Maailman suurimman seurakunnan uusi johtaja, eteläkorealainen tri Young Hoon Lee, kertoi korealaisen kristittyjen aloittavan päivänsä varhaisaamun rukouksokouksella ja kokoontuvan joka perjantai-ilta yhteiseen rukousyöhön. Leen mukaan uskovien tärkein tehtävä on rukous, ja Hengen vaikutuksista merkittävin on johdatus rukouselämään. Tämä totuus on iskostunut syvälle hänen johtamaansa Soulin Yoidon Täyden Evankeliumin seurakuntaan. Tulokset ovat vastaansanomattomia, sillä Yoidon seurakunnassa on tällä hetkellä n. 810.000 jäsentä.

Tavataan tänä syksynä rukousalttareilla!

"Ihmiset kysyvät minulta, mitä Jumala sanoo seurakunnalleen tänään. Hän sanoo sen mitä on aina sanonut: 'saarnatkaa evankeliumia kaikille luoduille.' Siihen saakka kunnes olemme tehneet tämän, Hänellä ei ole muuta ohjeistusta varallemme." Reinhard Bonnke

Hamasin poika

Hamasin poika on kertomus Hamasin perustajajäsenen ja imami Hassan Yousefin esikoispojasta. Kirjan kertojana toimiva Mosab Hassan Yousef joutuu tekemään dramaattisia valintoja terrorismin, politiikan, vakoiluverkkojen ja uskonnollisten arvojen keskellä. Mosabin haaveena on kasvaa tunnustetun islamistien johtajan perilliseksi. Hänen elämässään tapahtuu kuitenkin käänne, joka johtaa Hamasin sisäpiiriläisen vakoilemaan Israelin salaiselle poliisille Shin Betille. Indifadojen keskellä väkivallan koventuessa Mosab kuulee sanoman vihollisen rakastamisesta, ja hän kääntyy tästä vaikuttuneena kristinuskoon. Väkivallasta luopuminen johtaa Mosabin lopulta eroon perheestään, synnyinmaastaan ja taloudellisesta hyvinvoinnistaan.

Kirja on tyylilajiltaan muistelmateos. Mosabin henkilöhistoria on niin dramaattinen, että lukijassa syntyy vaikutelma vakoojajännärin kerronnallisista käänteistä. Teoksen kronologinen ja hollywoodmainen juoni tuottaa lukijassa ristiriidan. Onko kirja tarua vai totta? David Asman, amerikkalainen talk-show isäntä, kutsuukin Mosabin kertomusta ”yhdeksi uskomattomimmista vakoojakertomuksista historiasa”. Kirjan historiallinen autenttisuus saa tuen

Tilaa maailmalla suurta kohua ja julkisuutta herättänyt Hamasin poika -kirja suomeksi! Tilaukset Avainmediasta 020 7414 533 tai info@avainmedia.org. Kirjan hinta on 20,- (sis. lähetyskulut).



Kirjan laatinut Lähi-idän erikoistoimittaja Ron Brackin onnistuu Mosabin silminäköroolin kautta pääsemään palestiinalaisten terrorijärjestöjen propagandaan, jolla läntistä maailmaa on vedätetty. Teos ei kuitenkaan sorru näkemään Israelin toimia liian tasapainottamasti, vaan antaa ymmärtää, että raja-aidan molemmin puolin poliittiset edut ja jännitteet johtavat tiedon tarkoitukselliseen värittämiseen. Väkivaltalla on kummallakin puolella yhtä kammottavaa ja tuomitavaa.

Ainut, jka kirjassa säilyttää kosketuksen inhimillisyyteen ole-

muun muassa Mosab Hassan Yousefin värvänneen Shin Betin agentin julkisuuteen tulolla israelilaisessa Haaretz-sanomalehdessä (13.5.2010). Hän vahvistaa esimerkiksi antaneensa Mosabille koodinimen ”Vihreä prinssi” muiden kirjan historiallisten faktojen vahvistamisen ohella.

Ei ole vaikeaa nähdä, miksi tämänkaltainen teos on kohonnut bestselleriksi Israelissa, Saksassa ja Yhdysvalloissa ja toisaalta miksi sitä pidetään propagandana Länsirannalla ja Gazassa. Hamasin poika kouluttaa lukijansa kriittiseksi Lähi-idän uutisvirran kuluttajaksi ja viihdyttää samanaikaisesti.

matta siinä liian sankarimainen, on Mosab itse, joka karaistuneena väkivaltaan pehmenee eikä tahdo enää nostaa miekkaa taistellakseen kummankaan maa-alueen etujen puolesta.

Hamasin pojan eettinen sanoma voidaan nähdä 2000-luvun sovelluksena Vuorisäärän vaikuttavuudesta. Henkensä uhalla Yhdysvaltoihin paennut poliittinen pakolainen Mosab Hassan Yousef taistelee tänään rakkauden puolesta. Kirjan avoin loppu mahdollistaa jatko-osan kirjoittamisen.

Esa Hyvönen (Th.M), Keravan helluntaiseurakunnan johtava pastori

Muslimiksi kääntynyt pastorin tytär kohautti arabimaailmaa

Jordanialaisen edesmenneen pastorin tytär, *Ruba Qiwar*, kääntyi muslimiksi vuonna 2005. Sen jälkeen hän avioitui marokkolaisen muslimimiehen kanssa. Ruba alkoi opiskella Koraania ja syventyi toden teolla islamin oppeihin.

Rubasta tuli niin kiihkomuslimi, että aviomieskin käski hänen olla mallillisempi uskossaan. Islamiin syventymisen tähden avioparille tuli ennen pitkää ero.

Ruba Qiwarille myönnettiin useita islamilaisen maailman palkintoja hänen edettyään ja menestyttyään opinnoissaan. Vuonna 2008 hän sai Iqraa-televisiokanavan myöntämän ”Parhaan musliminaisen” palkinnon. Ruba sai tehtäväkseen vastakääntyneiden muslimien jälkihoidon. Hän kääntyi myös yli 40 länsimaalaista islamilaisuuteen. Ruban mukaan rappeutunut länsimaalainen nimikristillisuus on erittäin helppo saalis islamille.



Ruba Qiwar riisuu huntuksensa kameroiden edessä (kuva otettu suorasta tv-lähetyksestä 26.8.2010).

Netin keskustelukanavista käännekohta

Ruban elämässä tapahtui käännekohta, kun hän alkoi osallistua internetin keskustelukanaville. Siellä hän väitteli ja keskusteli ahkerasti muutaman arabiuskovan kanssa. Kerran Ruba sopi Avainmedian jälkihoidotyöntekijän kanssa, että seuraavan väittelyn aihe koskee Mohammadia Vanhassa ja Uudessa testamentissa. Ruba oli myös islaminuskoisena rehellinen itselleen ja alkoi tutkia Raamatun Ilmestyskirjaa ja erityi-

sesti lukua 19. Ruba yritti löytää todisteita, että tuleva Messias on islamin Mahdi, ja että Mohamadın nimi löytyy Raamatusta.

Sovittuna päivänä Ruba ilmoitti, ettei ole löytänyt todisteita eikä pysty keskustelemaan vaan tarvitsee lisää aikaa tai aihe muutetaan. Jälkihoidotyöntekijä alkoi todistaa Ruballe, luki hänelle Raamatua, joka oli Ruballe lapsuudesta tuttua tekstiä. Tällä kertaa teksti avautui kuitenkin aivan eri tavalla. Muutamien keskustelujen jälkeen Ruba rukoili Jeesusta, pyysi anteeksi syntejään ja tekojaan ja halusi ottaa Jeesuksen vastaan Vapahtajanaan.

Hunnun riisuminen suorassa lähetyksessä

Kääntynyt muslimiksi Ruba oli suosittu ja kysytty esiintyjä muslimien tv-ohjelmissa ja haastatteluissa, koska oli tunnetun pastorin tytär. Uskoon tultuaan Ruba halusi kertoa elämäntarinansa ja hengellisen etsintänsä tuloksen kristillisessä tv-ohjelmassa.

Ruba Qiwar esiintyi Life TV -satelliittikanavan suorassa lähetyksessä elokuussa 2010. Hän aloitti haastattelun hunnutettuna, jotta muslimikatsojat varmasti tunnustaisivat hänet. Kesken suoran lähetyksen Ruba riisui hunnun ja sanoutui suullisesti irti islamista kameroiden edessä:

– Islam käski minun naisena peittää pääni, etten olisi häpeäksi. Nyt kun Jeesus on kruununi, haluan riisua tämän islamilaisen merkin, julistaa Jeesusta ja vapautta Hänessä.

Ohjelman lopussa Ruba koki yllätyksen, kun hänen äitinsä astui studioon. Äiti ja tytär antoivat suorassa lähetyksessä anteeksi toisilleen ja halasivat toisiaan lämpimästi sovinnon merkiksi.

Rubasta tehty ohjelma on ollut katsottavissa useilla kotisivuilla, joista sitä ladattiin kolmen ensimmäisen viikon aikana yli 100.000 kertaa. Suoran tv-lähetyksen jälkeen muutaman tunnin aikana tuli yli

Arabi- ja muslimityötä voit tukea viitteellä 1 20003.

6.000 katsojapalautetta. Syyskuun alkuun mennessä palautemäärä oli jo useita satoja tuhansia.

Tv-ohjelman jälkeen islamilaisilta tahoilta julistettiin Ruba Qiwarille tappotuomio islamista kääntymisensä takia.

Muslimimaailmassa on herätyksen ja ihmeiden aika. Avainmedian arabiitiimi tarvitsee edelleenkin esirukouksiansa ja taloudellista tukea työsäään!

IHMEITÄ ALGERIASSA:

Jeesus opetti lukemaan

Avainmedian Algerian yhteistyökontakti, pastori Yousef Ourahmane, soitti kertoakseen ihmeellisestä tv-työn palautteesta. Algerialainen nainen tuli uskoon Avainmedian tv-ohjelmien kautta ja jälkihoidotyöntekijät sopivat tapaamisen. He rukoilivat naisen puolesta ja kutsuivat seurakuntaan. Saatuaan kasteopetusta nainen kastettiin elokuussa 2010 ja liitettiin paikallis seurakuntaan. Kastejuhlassa nainen sai lahjaksi Raamatun, mutta hän häpesi paljastaa, ettei osannut lukea sanaakaan.

Nainen meni kotiinsa ja itki katkerasti Jumalan edessä, ettei pysty lukemaan Hänen Sanaansa. Silloin Jeesus ilmestyi naiselle kysyen: - Haluatko näin kovasti lukea Minun Sanaani? Minä opetan sinua lukemaan!

Sen jälkeen nainen osasi lukea ja vieläpä erittäin sujuvasti. Naisen entuudestaan tuntevat naapurit ja tuttavat ovat ihmetelleet tapausta, koska kaikkien tiedossa oli, että nainen on kouluja käymätön ja lukutaidoton.



ISMAELIN TYTTÄRET

ISMAELIN TYTTÄRET

Kirjassa on seitsemän musliminaisen todistukset. He tekivät rohkean päätöksen lähteä seuraamaan Kristusta vaaroista välittämättä. Tilaukset Avainmediasta, puh. 020 7414530, info@avainmedia.org

15€



Oletko liian kiireinen?

AAMULLA herätyskellon piristessä ryntäät tekemään pikaisen aamiaisen perheelle. Leipäpala suussa ryntäät autolle ja viet lapset päiväkohtiin ja kouluun. Iltapäivällä sama tahti jatkuu: kiireisen työpäivän jälkeen ehdit hakea lapset tarhasta, kyyditset heitä harrastuksiin, autat läksyissä, kokkaat, tiskaat ja kohennat kotia, kunnes illalla uupuneena nukahdat sohvalle iltautuisten ääreen.

Taloudenhoito tarkoittaa usein mielestämme rahan käyttöä. Hyvään taloudenhoitoon kuuluu viisas rahankäyttö ja säästäminen, mutta siihen kuuluu rahan lisäksi muutakin. Taitava taloudenhoitaja pitää tarkkaa huolta myös ajastaan niin kuin rahastaankin.

Aika on arvokkainta meille annetuista resursseista ja varoista. Jos ollaan rehellisiä, niin useimmiten aika on meille paljon tärkeämpää kuin raha. Ajasta on tullut vielä arvokkaampaa nykyaikana, kun kaikki tapahtuu yhä nopeammassa tahdissa. Tapa, miten käytämme tai säästämme aikaamme, paljastaa todelliset taloudenhoitokykymme.

Emme saa koskaan takaisin yhtäkään elettyä päivää. Jokaisella maapallon asukkaalla on käytössään saman verran aikaa: 24 tuntia päivässä, 365 päivää vuodessa. Kuitenkin toiset saavat enemmän aikaa samassa ajassa kuin toiset. He nimittäin osaavat tehdä viisaampia valintoja ajankäytössään.

Varsin moni on nykyään hyvin turhautunut elämäänsä. Olosuhteet ja erilaiset ongelmatilanteet voivat synnyttää pettymystä, mutta suurin syy uskovien turhautumiseen on se, ettei pystytä toteuttamaan Jumalan tarkoitusta omassa elämässä. Kun antaudumme niin kiireen vietäväksi, että se estää meitä toteuttamasta Jumalan antamia tehtäviä, on asialle tehtävä jotain.

Elin itsekin joskus täysin kellon armoilla. Tunsin, että hallitsemattomat olosuhteet ja ihmisten epärealistiset odotukset hallitsivat minua. Koskaan en tuntenut pääseväni käsiksi asioihin, joita minä halusin tehdä, koska käytin niin paljon aikaa sellaiseen, johon minua painostettiin.

Olin liian kiireinen ja erilaiset paineet hallitsivat koko elämäni. Kärpistyäni vuosikausia kontrolloimattomasta ajankäytöstä onnistuin vihdoin saamaan jonkinlaisen tasapainon elämääni. Päätin hallita omaa aikatauluani sen sijaan, että aikataulu kontrolloisi minua. Luja päätöksenteko on muuten aina merkki muutoksen alkamisesta.

Jouduin tekemään itselleni vaikeita kysymyksiä, jotka auttoivat minua huomaamaan muutostarpeet: Pystynkö käyttämään aikaani sellaiseen, jonka tunnen olevan elämäni tarkoitus; tuottaako elämäni hedelmää; pystynkö tänään auttamaan jotenkin toisia ihmisiä; tuottaako kiireisyyteni kouriintuntuvia tuloksia vai olenko pelkästään kiireinen?

Olen edelleenkin kiireinen monin tavoin, mutta en enää ole kellon orja. On mahtavaa, että vaikka Saatana varasti lapsuuteni kokemani hyväksikäytön kautta, tuotan nyt hyvää hedelmää ja autan ihmisiä joka päivä. Vaikka minulla olisi kiire, nautin nähdessäni, että saan asioita aikaiseksi. Niin sinäkin voit!

Ala jo tänään kontrolloida sinulle annettua aikaa ja tarkkaile ajankäyttöäsi. Saatat tosiaan olla liian kiireinen. Vain sinä itse olet vastuussa omasta ajankäytöstäsi. Pyri olemaan hyvä taloudenhoitaja ajankäytössäsi äläkä ole vain kiireinen ja kiireisen näköinen. Tuota myös hedelmää!

Joyce Meyer

Copyright © Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life
Kaikki oikeudet pidätetään.

RAAMATUNKÄÄNTÄJÄ MYRSKYN KOURISSA



Salehardissa asuva Valja Sergejevna, yksi Uralin Raamatukoulun hantiopiskelijoista, on auttanut raamatunkäännöstyössä kokoamalla palautetta hantinkielisten evankeliumien käännöksistä. Tätä nykyä hän koulutautuu raamatunkääntäjäksi.

Vaara vesillä

Viime keväänä pian jäiden lähdettyä Valja matkusti kotikyläänsä Ovgortiin. Siellä hänen veljensä monien muiden hantien tavoin hankkiutuivat kevätkalan pyyntiin. Valjakin lähti mukaan.

Ovgort on noussut Obin sivujoen Synjan varrelle, niinpä kalastusveneeseen kokka suunnattiin kohti pääjoen hyväksi tunnettuja apajia. Viimein sivujoelta alettiin lähestyä valtaisa Obia. Ennen pääuomaan liittymistään Synja laajenee pelottavista aallokoistaan tunnetuksi ulapaksi.

Kun tähän hantien pyhänä pitämään paikkaan tultiin, nousi raju tuuli, joka pian yltyi vaaralliseksi myrskyksi. Vastakkaisella rannalla näkyi muita veneitä. Myrsky riepotti niitäkin, kalastamista ei yksikään veneenkunta voinut edes ajatella. Kyse oli nyt siitä, selvittäisiinkö myrskystä hengissä.

Kuka meistä on Joonas?

Valja huusi avuksi Jumalaa, mutta myrsky yhä vain yltyi. Silloin hän muisti kertomuk-

sen Joonasta. ”Tämä myrsky on varmasti rangastus jostakin!”, hän huusi veljilleen. ”Joku meistä on tehnyt syntiä!”. Vaikka veljet eivät olleet uskovaisia, Valja alkoi tiukata heiltä tunnustuksia, kunnes tunsu piston omassa sydämessään:

”Minä se olen syntinen!” hän kauhistui. ”Olen luvannut kääntää hantiksi Raamatun kertomuksia, mutta en ole tehnyt sitä!”

Veljet hätäntyivät: ”Me autamme sinua!”, he huusivat. ”Osaamme kaikki hyvin hantia, käännetään yhdessä!”

Lupaus annettiin Jumalalle. Pian tuuli heikkeni, päästiin rannan suojiin. Iltaa kohden myrsky laantui, vaikka luvassa oli ollut kolmen päivän rajuilma.

Hädän hetkellä tehty lupausta ei unohdettu. Joka ilta kalasta palattua alkoi kääntäminen, ja Valja hämmästeli innostusta, jolla velipojat häntä auttoivat.

”Viisaalla tavallaan Herra johti perheväkeni oppimaan Raamatua!” Valja iloitsee.

RKI/AL&JM

Julkaistu hantiksi: Markuksen evankeliumi 2000, Otteita Luukkaasta 2007, 2009 Raamatun kertomuksia (Šuryškarin murre) 2003 ja (Kazymin murre) 2005

Valmisteilla:

Luukkaan ja Matteuksen evankeliumi

Avainmedia tukee Kaukasian seurakuntia

Saarnaajan kirjassa todetaan, että auringon alta ei löydy mitään uutta. Joskus törmäämme kuitenkin asioihin, joista olemme aikaisemmin olleet täysin tietämättömiä. Heinäkuun matkallani Kaukasiaan minulle kävi juuri näin. Kuulin nimittäin paikallisilta uskovilta ensimmäistä kertaa Koillis-Turkissa elävästä lazi-kansasta. He ovat taustaltaan georgialaisia, jotka aikojen saatossa ovat jääneet laajentuneen Turkin alueelle ja islamilaistuneet siellä. Lazit ovat kuitenkin säilyttäneet jotain entisen kotimaansa kulttuurista ja vanhempi sukupolvi myös georgian kielen. He ovat siis vähän kuin Venäjän alueelle jääneet karjalaiset. Kukaan ei oikein tiedä lazien lukumäärää, mutta arviot liikkuvat puolen ja seitsemän miljoonan välillä.

Yhdessä Tbilisin helluntaiseurakunnan kanssa päätimme lähettää pienen ryhmän Koillisturkkiin tutustumaan siellä asuviin lazeihin. Tiimi valmistautuu missioonsa paastoten ja ruokoihin. Heidän tehtävänä on etsiä mahdollisuuksia aloittaa

lähetystyö muslimeiksi kääntyneiden sukulaistensa parissa.

Iranilaiset Armeniassa

Joka vuosi kymmenentuhannelle iranilaiselle lomailevat Armenian pääkaupungissa Jerevanissa. Paikallinen helluntaiseurakunta haluaa aloittaa toiminnan heidän parissaan, ja tähän he pyysivät apua Avainmedialta. Päätimme lähettää heille evankelioinnissa tarvittavaa farsinkielistä materiaalia ja auttaa ryhmien kouluttamisessa. Yhdessä ruotsalaisen kumppanimme Ljus i Österin kanssa kehitämme myös lähetyskoulutusta armenialaisille. Odotamme, että Armenian kristityt käynnistävät lähitulevaisuudessa lähetystoimintojaan. Eläväthän he keskellä islamilaisten kansojen merta!

Ossetian kampanja

Ossetian piispa Merab Kokojev kertoi tapaamisessamme muutamia vuosia sitten järjestettyjen Avainmedian kokoussarjojen tuottaneen hienoa hedelmää Pohjois-Ossetiassa. Martti Kallionpään ja Jouko Rajalan pitämässä kokouksissa yli 300 ih-



mistä oli tehnyt uskonratkaisunsa ja monet heistä ovat sen jälkeen käyneet kasteella ja liittyneet paikallisiin seurakuntiin. Useita sairaita oli myös parantunut tilaisuuksissa. Piispan vetoomukset saivat meidät vakuuttuneiksi, että nyt on oikea aika järjestää alueelle uusi kampanja. Suunnittelemme parhailaan Pohjois-Ossetian kokoussarjaa, joka toteutetaan keväällä 2011.

Kaukasia on pirstaleinen ja monien etnisten kansojen asuinalue. Monet uskonnolliset, etniset ja poliittiset ristiriidat ovat vuosien saatossa synnyttäneet alueelle paljon jännitteitä. Kaukasia on kuin ruutitynnyri, joka voi räjähtää milloin tahansa. Ruukoillaan siellä asuville kristityille Pyhän Hengen antamaa viisautta ja voimaa, sillä Jumala tarvitsee heitä valtakuntansa laajentamisessa!

Niilo Närhi

Kaukasian työtä voit tukea viitteellä 1 12406.

Internettyötä suurella sydämellä

Reijo Ruotsalainen tavoittaa ihmisiä niin internetin avulla kuin Harrikan selässä Israeliin ajaen.

Kun tätä tekstiä pyydettiin lehtemme, ohjeeksi tuli, että älä sitten kirjoita moottoripyöräilystä. Avainmediassa tietävät minut intohimoiseksi motoristiksi, jolle kilometrejä tuli tänä vuonna lähes 15.000 km. No, en tässä siis kirjoita moottoripyöräilyä - josta kyllä juttua riittäisi varsinkin Israelin-matkan osalta.

Jos jotakuta matkamme kiinnostaa, voi käydä tuhansien muiden tavoin katsomassa Netmissionin Streaming-palvelusta.

Intohimoisesti työtä tehden

Netmissionin internetpalvelu pyrkii tekemään suurella sydämellä ja intohimolla työtä seurakuntiemme ja yksilöihmisten hyväksi netissä. Joskus se vaatii pitkiä päiviä ja vaivannäköä,



- Mediaa voidaan käyttää tehokkaasti myös harrasteryhmiä kohdattaessa, todistaa Reijo Ruotsalainen. -Esimerkiksi moni motoristi seurasi matkaamme Israeliin 50 nettivideon kautta Netmissionin palvelusta. Videot edelleen nähtävissä: <http://www.netmission.fi/streaming>.

joka ajoittain ylittää inhimilliset rajat.

Intohimoa tässä työssä tarvitaan ennen muuta. Tässä on oltava mukana koko sydämelään. Toivottavasti teille hyvät lukijat ei ole tullut kuitenkaan vielä sellainen olo, että älä aina siitä netistä kirjoita. No, kirjoitan silti, koska on mielestäm-

me elämää suurempi asia saada kehitettyä internetiä entistä tehokkaammin palvelemaan paikallisen seurakunnan tarpeita ja tavoitteita. Unohtamatta koko herätyksen mahdollisuuksia kalastaa sieluja Herralle tällaisen verkon avulla.

Evankeliumi joka kotiin

Meillä on hedelmällinen työ evankeliumin levittämisessä koteihin. Me pääsemme ainakin 85 prosenttiin Suomen talouksista evankeliumin sanomalla. Samoin paikallistasolla seurakunnat pääsevät lähes joka kotiin oman palvelunsa kautta. Vaikka internet on globaali me-

dia, se on myös erittäin paikallinen mahdollisuus. Kun harastuksemme on höystetty sopivasti evankeliumilla, siinä on tehoa ja voimaa tavoittaa omat kohderyhmämme medialla.

Tavoittamme oman kohderyhmämme, esimerkiksi motoristit, netin kautta? Teemmekö paikallistasolla intohimoisesti nettityötä tavoittaaksemme oman paikkakunnan ihmiset?

Tekniikat hallussa

Me olemme pienillä kustannuksilla saaneet toimivat ja erittäin hyvät työvälineet, joilla voimme auttaa seurakuntia herätyksen tasolla. Nettisivupalvelut, suorat kuvälähetykset, video- ja ääniarkistot sekä tulossa oleva netti-tv antavat kyllä hyvän mahdollisuuden evankeliointiin internetin kautta.

Vaikka kustannukset ovat pieniä, niihinkin tarvitaan tukea. Jos näet, että Netmissionin työ on tukemisen arvoista, tule mukaan säännölliseksi kannattajaksi.

Reijo Ruotsalainen
mediaevankelista

KOSKEN PUUTARHA
Kesäkaikki
Amppele
tuoreet
vihannekset
Uusi-Pukarantie 50
38460 Mouttijärvi
Puh. (03) 518 9119
Gsm 0500 630 351

ELÄMÄLE SUUNTA!
www.isokirja.fi

Tampereen Yhteisöradio Ky HTM-yhteisö
Lakisääteinen tilintarkastustus
Erityistilintarkastus
PL 14, 33101 Tampere
Puhelin 0400 235 733
Faksi 03 213 2615
Toimitusjohtaja HTM Kari Repo
kari.repo@revisio.fi

Tule kummiksi kehitysmaan lapselle!
www.tulekummiksi.fi
kummi@fida.info
Puh. 09-56600447
fida INTERNATIONAL

Hitsatut teräsrakenteet
KAUHAVAN KONEPAJAT OY
Pihlajamäentie 45, 62200 Kauhava
Puh (06) 434 1970, fax (06) 434 1979

JUUTIPRINT
TÄYDEN PALVELUN DIGITAALIPAINO
www.juutiprint.net
juutiprint@saunalahti.fi
puh. 09-346 3146

316
www.316.fi

DIMAXI AY
- Suurkeittiöiden ja kylmälaitteiden huollot
- Puhdasta, raikasta ja viileää tai lämmintä ilmaa ilmalämpöpumpulla,
- Myynti, asennus ja huolto.
puh. 050-5712267

Malli-Kalle malliveistämö
Villikantie 44
24260 SALO
puh: 02-7344 817
fax: 02-7344 871

Painamisen ammattilainen!
i-print
(06) 2477 750
www.iprint.fi

ALUEEN HAMMAS
Kauppapuistikko 20 B
65100 VAASA
(06) 312 1233
www.alueenhammas.fi

LIITY JÄSENEKSI
Suomen suurimpaan ISRAEL-järjestykseen!
Jäsenmaksu 20€/v.
SHALOM-lehti 35€/10no/vuodessa
Radio DEI: joka torstai klo 17.45
TV7: Israelin Toivon Tähtien -ohjelma joka neljäs maanantai klo 18.30
www.youtube.com > Israelin Ystävät
LIITTYMINEN TAI TILAUS
shalom@iy.fi tai 03 314 25 100
www.iy.fi

netmission
INTERNET-KAUPPA
www.netmission.fi/kauppa
TehdasAsu
Rovaniemi • Kemijärvi

RENETOR Part of Arme Corporation
Luotettavaa palvelua – turvallisesti.
Renetor on suomalainen teollisuuden palveluyritys. Palvelemme teollisuutta ja rakentamista koko Itämeren alueella. Toimintamme on tehokasta ja joustavaa. Kokenut ja osaava henkilökuntamme takaa työn turvallisen ja laadukkaan toteutuksen.
Palveluistamme lisää > www.renetor.fi

PerjantaiRukous 2010 10. syys-
29. heinäkuu
muslimienmaailman puolesta
Rukous on rakkautta

Rukousopas jokaiselle perjantaille
10.9.10 - 29.7.11 välisenä aikana!
Tilaa rukousopas muslimimaailman puolesta.
2 euroa plus lähetyskulut
Puh. 020 7414530
info@avainmedia.org

Ovh. **2,-**

24/7
KELIUMIA KELLON JA MAAPALLON Y

Mantšuriassa osataan rukoilla ja ylistää

Avainmedian tiimi kävi Koillis-Kiinan seurakunnissa opettamassa mutta myös itse virvoittumassa yhteisestä uskosta.

Kiina on viimeisen viiden vuoden aikana kehittänyt ja muuttunut monilla elämän alueilla. Mantšuriassa tuo kehitys on kuitenkin ollut huomattavasti hitaampaa kuin Kiinan itäisellä rannikkoalueella.

Tein useamman vuoden tauon jälkeen matkan erään Avainmedian yhteistyökumppanin luokse Mantšuriaan, ja paikka oli lähes muuttumaton edellisen matkani jälkeen.

Matkustimme linja-autoissa ja junissa kuuden, seitsemän tunnin matkoja. Linja-autoissa ei ollut vessoja ja junissa ne olivat niin likaisia, että oli pakko vetäytyä ihan hiljaiseen takaväsymmälle. Väkeä oli niin paljon, että ihmiset tavaroineen istuivat melkein sylissäni.

Kahden päivän seminaareja

Pidin yhdessä matkakumppanini kanssa kahden päivän seminaareja. Läsä oli aina noin 100 henkeä. He olivat seurakunnanjohtajia kulloisenkin paikkakunnan ympäristöstä. Oli koskettaa kuulla, kuinka evankeliumi menee eteenpäin, kaikista vaikeuksista huolimatta. Oli myös rohkaisevaa nähdä, kuinka paljon nuoria oli antautunut evankeliumin julistamiseen.

Seminaarit järjestettiin yleensä seurakuntalaisten kodeissa. Mantšurian maaseudulla lämpötila on puolen vuoden ajan öisin reilusti pakkasen puolella, joten siellä nukutaan tiilisängylä, jonka alla on tuli. Ikkunoista ja ovista kävi veto, joten illalla hikoiltiin ja aamulla paleltiin. Nukkuminen tapahtui siskonpetillä läheistä yhteyttä kokien. Kaiken kaikkiaan koko yhdessäolon ajan yhteys oli hyvin läheistä ja sydämellistä. Kokoustoiloissa ei jäänyt yhtään neliötä tai paikkaa täyttämättä.

Lika ja tungos eivät haitanneet

Kaikkialla oli likaa ja epäjärjestyttä, mutta se ei tuntunut häiritsevän ketään. Ihmiset olivat erittäin vieraanvaraisia ja ruoka maukasta, niin kuin kiinalainen ruoka voikin vain olla. Ripuliltaikin vältyttiin, koska kaikki ruoka paistetaan.

Herra siunasi sanansa, ja kuulijoiden palaute oli rohkaisevaa. Merkille pantavaa Kiinassa on uskovien syvä jano Jumalan Sanaan ja tuore rukouselämä. Aamut aloitettiin parin tunnin rukouksella ennen aamiaista. Sen jälkeen edettiin parin tunnin pituisin raamattutunnein iltaan asti. Raamattutuntien välissä pidettiin vartin ylistys- ja rukoushetkiä.

Suomalaisten pioneerikenttä

Tunnen Mantšuriaa kohtaan suurta lukkarinrakkautta. Sieltähän Suomen helluntaiseurakuntien lähetit aloittivat lähetystyön. Kymmenet lähetit julistivat siel-



Mantšurian kentällä on koottu paljon satoa Herran aittoihin.

lä yli 20 vuoden ajan evankeliumia. He kylvivät Elämän siementä vaikeuksien keskelle, moni myös haudattiin sinne. He saivat kuitenkin myös nähdä, miten Jumala monin ihmein vahvisti Sanansa, ja niin lähettien jouduttua poistumaan alueelta siemen jäi vaikuttamaan.

Kiinan nykyisen herätyksen alettua, 1980-luvun alussa, se levisi nopeasti myös Mantšuriaan. Siellä puutteen keskellä ihmisten kysellessä elämän tarkoitusta Jumalan Sana toi heille vastauksen.

Olimme mukana tukemassa kiinalaisia evankelijoita, jotka julistivat siellä Hyvää sanomaa. Seitsemisen vuotta sitten saavutimme merkittävän virstanpylvään, kun he sanoivat, etteivät he enää tarvitse tukea evankelijoille. Seurakunnat ovat näet niin vahvistuneet ja vaurastuneet, että kykenevät itse vastaamaan evankelioinnista. He kuitenkin toivovat, että yhteistyömme jatkuisi toisilla tavoilla: että voisimme edelleen käydä siellä opettamassa ja tuomassa heille opettajia sekä auttamassa heitä lähetysasteiden kohtaamisessa.

On todella etuoikeus saada olla yhteistyössä ihmisten kanssa, jotka antaumuksella palvelevat Jumalaa. Seurakuntia on syntynyt kaikkialle Mantšuriaan, ja ne puolestaan ovat lähettäneet evankelijoita eri puolille Kiinaa. Uskovat ovat myös voimakkaasti mukana Takaisin Jerusalemiin -näyssä, ja heidän ensimmäiset lähettinsä ovatkin jo kohdemaisissa Toivon sanomaa välittämässä.

AVAINMEDIA

avainmedia

Avainmedian lähetyksilehti
ISSN 1795-5130

Vastaava päätoimittaja Jari Vieltojärvi. **Päätoimittaja:** Niilo Närhi, puh. 040 551 6312, niilo.narhi@avainmedia.org. **Toimitussihteeri:** Päivi Salo, puh. 040 7520 502, paivi.salo@avainmedia.org. **Toimittaja:** Esko Halme (osa-aik.), puh. 0400 776 950, esko.halme@avainmedia.org. **Graafinen suunnittelija:** Aikamedia Oy / Mika Kavasto. **Vaihde/tilaukset ja osoitteenmuutokset:** tilaukset@avainmedia.org. Puh. 020 7414 530. **Painopaikka:** I-print Oy, Seinäjoki. **Kustantaja:** Aikamedia Oy. **Julkaisija:** Avainmedia Lähetyksjärjestö ry, Jäspilänkatu 2, 04250 Kerava. Puh. 020 7414 530 (0207-alkuiset numerot: lankapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 6,9 snt/min (alv 22 %), matkapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 14,9 snt/min (alv 22 %), faksi (09) 242 4784, info@avainmedia.org, www.avainmedia.org

Viitenumerot medialähetystyölle

| | |
|---|----------------|
| Suurin tarve | 1 80001 |
| Ensisijainen toiveemme on, että käytätte Suurin tarve -viitettä. | |
| Venäjänkielinen tv-työ | 1 10000 |
| IVY-kirjallisuustyö | 1 12008 |
| Suom.-ugrilainen työ | 1 14006 |
| Arabi- ja muslimityö | 1 20003 |
| Juutalaistyö | 1 30006 |
| Kiinan työ | 1 40009 |
| Lähetykskenttien radiotyö | 1 60005 |
| Kotimaan mediatyö | 1 70008 |
| Kotimaan Netmission | 1 75003 |

OKH 577A ajalle 1.1.2009–31.12.2010

Avainmedia on mukana näissä erillishankkeissa:
Raamattuja Venäjän vankiloihin ...1 11012
Burjatian lastenleirit

ohjautuu edullisesti ja automaattisesti oikeaan kohteeseen. Viitenumerot toimivat kaikissa pankkiryhmittymissä.

- Suurimpaan tarpeeseen ohjatut varat käytetään ajankohtaisiin haasteisiin.
- Vanhat viitenumerotkin toimivat ja ohjautuvat automaattisesti kohteisiinsa. Keräysten mahdollinen ylijäämä käytetään muuhun vastaavaan medialähetystyöhön. Kiitos lahjoituksistasi!

Ruotsin tili: PlusGiro (SEK) 214 343-6
IBAN SE85 9500 0099 6042 0214 3436
BIC NDEASESS

Tilinumerot

Sampo 800018-180755
Sampo Bank PLC
IBAN: FI56 8000 1800 1807 55
BIC: DABAFIHH
OP 513205-28012
OKO Bank
IBAN: FI61 5132 0520 0080 12
BIC: OKOYFIHH
Nordea 207418-684
Nordea Bank Finland PLC
IBAN: FI18 2074 1800 0006 84
BIC: NDEAFIHH



MEDIA - silta seurakuntaan

TV7

Elämän sykkeessä

(Helsingin Saalem)
Ke 13.10. Klo 18:30
Ke 20.10. Klo 18:30
Ke 27.10. Klo 18:30

Avainmedian uutiset

To 07.10. Klo 20:10

Sateet lähetä

17.09. Klo 21:10

Koputus

Ti 15.10. Klo 19:30

Ti 19.10. Klo 19:30

Missä Olet?

Ti 12.10. Klo 22:10

Ti 26.10. Klo 22:10

Lasten kotipuu

Ke 13.10. Klo 18:10

Ke 27.10. Klo 18:10

Wake Up!

To 28.10. Klo 21:40

RADIO DEI

Avainradio

Torstaisin klo 18.00-18.30

Sunnuntaisin klo 13.30-14.00 (u)

Ohjelmat toimittaa Niilo Närhi tai Päivi Salo. Katso tarkemmat tiedot vieraista ja ohjelmien aiheista

www.avainmedia.org tai

www.radiodei.fi

INTERNET

Keskiviikkoisin klo 19.00 Sateet Lähetä Seinäjoelta, Tukikohta Jyväskylästä.

Torstaisin klo 19.00 erikoisohjelma eSpecial; klo 20.00 Studio FF Tukholmasta.

Sunnuntaisin klo 11.00 Jumalanpalvelukset Kokkolasta, Turusta, Alajärveltä ja Lahdesta, radiojumalanpalvelus Suolahdelta, klo 16.00 Iltakirkko Helsingin Saalemista ja klo 18.00 Pieniä tarinoita -ilta Lahdesta (1xkk).

Arkistossa viikoittain paljon uusia puheita eri seurakunnista.

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset

* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H

24 tuntia vuorokaudessa Life TV -satelliittikanavalla:

* Hotbird-6, Location 13 (astetta) East, Frequency 11.785 Hz, Horizontal, S.rate 27500, FEC 3/4. **Arabiankieliset kotisivut:** www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

VENÄJÄNKIELINEN MISSÄ OLET? -OHJELMA

24 tuntia vuorokaudessa Life TV -kanavan sivulla osoitteessa:

<http://www.lifetv.ee/gdety.html>. 12 ohjelmaa katsottavissa ja kopioitavissa, Windows Media Player -ohjelmalla, laatu 100 ja 350 kbs, koko 22-78 Mb.

PERSIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird

27500/11116. **Internet-TV:** www.sama.tv

TURKINKIELISET SATELLIITTITELEVISIOLÄHETYKSET

Hotbird 7 Frequency 11411 H, 27.500 Sr, 5/6 Fec



Puhelinsoitolla ohjatulla lahjoituksellasi voimme levittää enemmän evankeliumia.

Ole mukana maailmanlaajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

0600-12505
5,05 €/puh + pvm

0600-12510
10,18 €/puh + pvm

0600-12515
21,11 €/puh + pvm

Lahjoittaminen on helppoa.

SOITA!

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri **avainmedia**

MAAILMALLA TAPAHTUU

Jouko Rajalan vierailu Pirkanmaalla
12.-17., 19.-24.10.



Jouko Rajala

12.10. klo 19.00
Virtain Helluntaiseurakunta

13.10. klo 19.00
Kurjenkylän Helluntaisrk

14.10. klo 19.00
Ikaalisten Helluntaiseurakunta

16.10. klo 19.00
Hämeenkyrön Helluntaisrk

17.10. klo 11.00
Tampereen Helluntaisrk

19.10. klo 18.00
Oriveden Helluntaiseurakunta

20.10. klo 19.00
Hervannan katukappeli

21.10. klo 13.00
Kangasalan Helluntaisrk
klo 19.00 Toijalan Helluntaisrk

24.10. klo 12.00
Lempäälän Helluntaisrk

24.10. klo 15.00
Valkeakosken Helluntaisrk

24.10. klo 18.00
Viialan Helluntaiseurakunta



**Niilo Närhin vierailut
helluntais-
seurakunnissa**

10.10. klo 11 Salo

31.10. klo 11 Vääksi

21.11. klo 11 Mikkeli



Kuuntele uusimmat lähetystyön uutiset Avainradiosta!

Radio Dei
torstaisin klo 18 ja uusintana
sunnuntaisin klo 13.30

Suomalais-Ugrilaisen työn konferenssi 8.-10.10.2010 Saarijärvellä

Mukana mm. Fjodor Akimenko, Jouko Rajala, Pekka Ylenius, Rauli Lehtonen, Anita Laakso, Jouko Kuusjärvi, Kai Partti

Aloitamme perjantaina tervetulokahveilla klo 18.00 ja lauantaina aamupalalla klo 9.00

Tarkempi ohjelma www.netmission.fi/srk/saarijarvi

Majoitusta tarvitsevat: ilmoittautuminen
3.10. mennessä puh. 050-3051780

Tervetuloa Saarijärvelle!

järj: Saarijärven helluntaisrk, Avainmedia, Fida ja Ljus i Öster